

## 第5回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約）

<b>日 時</b>	平成30年8月8日（水） 午後7時00分 ～ 午後8時30分
<b>場 所</b>	玖老勢コミュニティプラザ 1階 第1会議室
<b>出席者</b>	委員18名 事務局 5名
<b>傍聴人数</b>	
<b>次 第</b>	<p>1 開会</p> <p>2 議事</p> <p style="padding-left: 20px;">(1) 平成31年度地域自治区予算事業計画について</p> <p>3 その他</p> <p style="padding-left: 20px;">(1) 第6回鳳来北西部地域協議会の開催について</p> <p style="padding-left: 20px;">(2) 第7回鳳来北西部地域協議会の開催について</p> <p>(配布資料)</p> <p>次第・新城市地域自治区予算事業計画策定要綱・平成31年度鳳来北西部地域自治区予算検討一覧・平成31年度要望事項一覧・平成31年度要望事項一覧（事業別）・交渉状況・検討課題・平成31年度鳳来北西部地域自治区予算検討一覧・自治区予算事業計画作成までのスケジュール・参考資料1 鳳来北西部地域自治区 AED 設置箇所一覧・参考資料2 巧技台カタログ・参考資料3 ゲームボックスカタログ・参考資料4 共育活動支援事業積算資料・参考資料5 玖老勢コミュニティプラザ第2駐車場舗装図面・鳳来北西部魅力発信事業看板完成写真</p>
	<p>1. 開会</p> <p style="padding-left: 20px;">開会挨拶：小笠原会長挨拶</p> <p>2. 議事</p> <p style="padding-left: 20px;">(1) 平成31年度地域自治区予算事業計画（案）について</p> <p style="padding-left: 40px;">資料に基づき、事務局より、要望結果等の状況説明を行い、以下の3点について検討を行った。</p> <p style="padding-left: 40px;">（長谷川分科会長）</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・地域の見守り事業について、長谷川分科会長から補足説明。</li> <li>・民生委員と話し合いの場を設ける。</li> <li>・関係機関との連携も必要。</li> <li>・意見を聞きながら普及させたい。民生委員さんとも調整していく。</li> </ul> <p style="padding-left: 20px;">① 玖老勢コミュニティプラザAEDについて</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・設置する必要があるか。</li> <li>・今後、経常的に予算がかかっていく。</li> </ul> <p>【主な意見や質疑】</p>

- ・ 玖老勢区で4箇所にてAEDが設置されているが、外にないため今回コミプラへ設置要望を出した。
  - ・ 玖老勢区に限ったことではないが、リースだと今後経常的に予算がかかっていく。
  - ・ 夜間で使えるところは？
- ⇒消防署（鳳来分署）、小笠原建設、山びこの丘など。
- ・ 夜間の場合は消防署（鳳来分署）へ連絡した方が早い。

**【協議結果】**

- ・ 今年度は見送る。（挙手全員）

**② 玖老勢コミュニティプラザ駐車場の件について**

- ・ 平成31年度で全面舗装するというのでよいか。

**【主な意見や質疑】**

（資料5を参照しながらの参考意見）

- ・ ①は建物があつたところで、①は平ら、④は勾配があるため、分けて施工すると擦り付けがうまく施工できない可能性がある。
- また、分割施工だと経費も余分にかかるので、一回で施工した方が安く済む。
- ・ この駐車場は玖老勢区の土地か？
- ・ 全部玖老勢区の土地である。

⇒生涯学習課が、当該の土地を借用する契約を玖老勢区と今年度中に結ぶ予定。

**【協議結果】**

- ・ 平成31年度で全面舗装する。（挙手全員）

**③ 地域の見守り事業について**

- ・ 分科会長の案のとおり、実証的に実施し、民生委員や消防職員などとの意見交換を実施していくということよいか。

**【主な意見や質疑】**

- ・ 試験的に実施する方向でどうか。

**【協議結果】**

- ・ 試験的に（長谷川分科会長の地区で）実施する。（挙手全員）

（事務局説明）

- ・ 検討いただいた結果、資料7ページの案1で調整させていただく。

**※防犯カメラ設置事業について**

- ・ 資料5ページの13、防犯カメラ設置事業で門谷区が要望している金額が違う。記載されている金額は1箇所の金額になっているので訂正をお願いしたい。

（誤）1箇所カメラ2台 90,838円

基本補助72,000円 上乗せ補助9,000円

（正）2箇所カメラ4台 90,838円×2=181,676円

基本補助145,000円 上乗せ補助18,000円

※結果、自治区予算での上乗せ補助が9,000円追加となる。

(事務局)

- ・ 共有活動支援事業の消耗品で追加分の 9, 0 0 0 円を調整する。
- ・ 本日の協議結果を踏まえ、最終案を 8 月 2 7 日の協議会で提示する。

### 3 その他

#### (1) 第 6 回鳳来北西部地域協議会の開催について

(事務局説明)

日時：平成 3 0 年 8 月 2 7 日 (月) 1 9 : 0 0 ~

場所：玖老勢コミュニティプラザ 第 1 会議室

内容：平成 3 1 年度自治区予算事業計画の最終案を提示、決定。

#### (2) 第 7 回鳳来北西部地域協議会の開催について

(事務局説明)

日時：平成 3 0 年 9 月 2 6 日 (水) 1 9 : 0 0 ~

場所：玖老勢コミュニティプラザ 第 1 会議室

内容：9 月上旬から意見周知、募集をかけ、意見が提出された場合は開催。

その他 (報告事項)

- ・ 1 0 月 1 6 日 (火) 建議、市長との意見交換会
- ・ 海老区長 別紙添付写真のとおり看板設置していただいたので各自ご覧いただきたい。
- ・ 今年度の自治区予算事業にて作成した防犯プレートが納品されたので、会議終了後、回覧文とともに該当地区分を持ち帰っていただき、各戸配布をお願いしたい。

閉会